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NPAMbIX U NJIOCKOCTEN




[lepneHanKkynapHble NpsiMbie B NPOCTPAaHCTBE

Jlee npsimbie Ha3bliearoMCcsi nNeprneHOUKYIsIPHbIMU,
ecJsiu y2oJs1 Mmexxoy HuUMu paseH 90°




Jlemma

Ecrnu oOHa u3 o8yx napasinesibHbIX MPSAMbIX
neprneHOUKysisipHa K mpembeu npsiMmou, mo u dpyaas
npsimasi neprneHouUKysisipHa K amou rnpsiMou.
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lNpsimasi Ha3bieaemcsi rneprieHOUKYIsSIPHOU K
n0cKocmu, ecsiu OHa mnepreHOUKysisipHa K
J1ro60U npsimou, nexxaweu 8 amou rnjiocKkocmu
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Teopema

Ecniu oOHa u3 0deyx napasnnesibHbIX MPSIMbIX
neprieHOUKYyIsipHa K rnjiockocmu, mo u opyaasi
npsimasi neprieHOUKyJsisipHa K amoll rniocKkocmu.
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Teopewma Ecnu o0Oese npsimbie

nepreHOUKYIsIPHbI K
B naocKocmu, mo OHU
napaJssesibHbl.
M

[aHo: a1l a b L

Z!OKa3amb: allb




[Mpn3Hak nepneHanKynspHOCTM NPSIMON U
MMOCKOCTU

Ecnu npsimasi neprneHOUKynisipHa K deym
rnepecexkarowuMcs rnpsmMbIM, Jiexau,um e rnsocKkocmu,
mo oHa neprieHOUKyssipHa K amou rnsiocKkocmu.
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Teopema

Uepe3 snobyro moy4yky npocmpaHcmea rpoxooum
npsimasi, neprieHOUKynsipHasi K 0aHHOU nJockKkocmu, u

nPUMOM MoJibKO OOHa.
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Yron mexay npaMoun U nioCcKOCTbIO

(4:0) = LAOH = ¢




